

12 декабря - День Конституции Российской Федерации.

Основной закон государства был принят в 1993 году и ознаменовал новый этап в истории России.

Конституция РФ - это главный документ, защищающий интересы народа страны. Он укрепляет государственность и обеспечивает становление гражданского общества, выступает гарантом реализации и защиты прав. Законы своей страны должен знать и понимать каждый, поэтому для учащихся 8 «А» класса советником Понасенко М.Е. была организована интеллектуальная игра "Конституция моей страны", в ходе которой ребята пытались сами объяснить формы власти, возраст избирателей, а также права и обязанности гражданина РФ

